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Sosyal Güvenlik ve İş Mevzuatı Sirküler No: 08                İstanbul, 21 Ocak 2025 

 
Konu: 2024/Kasım dönemi SGK prim borçlarının KDV mahsubu 
ile 24/01/2025 tarihine kadar ödenebilmesi hakkında duyuru 

 
Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı tarafından 20/01/2025 tarihli bir 
Duyuru yayımlanmıştır.   
 
Buna göre; 
 
Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nca, veri 
tabanında yapılan çalışmalar nedeniyle mükelleflerin, KDV İadesi Risk 
Analizi Raporlarının süresinde oluşturulmasında ve KDV iade 
alacaklarının 2024/Kasım dönemi SGK prim borcuna 20/01/2025 
tarihine kadar mahsubunda, gecikmeler yaşanabileceğinin belirtilmesi 
üzerine söz konusu mahsuplara yönelik vade tarihinin bir defaya 
mahsus olmak üzere 24/01/2025 tarihine kadar uzatılması karar altına 
alınmıştır.  
 
Bu doğrultuda her ayın 1’i ila 30’u arasındaki çalışmaları karşılığı ücret 
ödenen 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) 
bendine tabi sigortalı çalıştıran işverenler yönünden, 2024/Kasım 
ayına ilişkin sigorta prim borcunun katma değer vergisi iade 
alacağından mahsubu suretiyle ödenmesi halinde vade tarihi 
24/01/2025 olarak uygulanacaktır. 
 
 
 
Söz konusu Duyuru sirkülerimiz ekinde dikkatinize sunulmaktadır. 
 
 

Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 

 

 

 

 

 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 3153000 numaralı telefondan 
Hakkı Demirci (hakki.demirci@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz.  
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Bu dokümanda yer alan 
açıklamalarımız, konuya ilişkin 
genel bilgiler içermektedir. EY 
ve/veya Kuzey YMM ve 
Bağımsız Denetim A.Ş.’ye, işbu 
dokümanın içeriğinden 
kaynaklanan veya içeriğine 
ilişkin olarak ortaya çıkan 
sonuçlardan dolayı herhangi 
bir sorumluluk iddiasında 
bulunulamaz. 
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